



努力在高质量发展中促进共同富裕

尹力主持召开全省下半年工作推进会,强调要凝心聚力抓落实促发展,确保完成全年目标任务

Z
据
福
建
日
报

8月20日,省委书记尹力主持召开全省下半年工作推进会,回顾分析上半年工作情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记在7月30日中央政治局会议、在中央财经委员会第十次会议上的重要讲话,落实省委省政府部署要求,进一步增强政治责任感、使命感和紧迫感,把疫情防控、经济发展、风险防范、换届工作更好统筹起来,凝心聚力抓落实促发展,保持经济运行在合理区间和社会大局稳定,确保完成全年目标任务,努力在高质量发展中促进共同富裕。省长王宁、省政协主席崔玉英出席。

扎实抓好工作落实,全力冲刺年度目标

尹力指出,今年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,面对错综复杂形势特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,全省各地各部门统筹疫情防控和经济社会发展,扎实开展党史学习教育,全面开展政法队伍教育整顿,认真做好换届工作,深入推进“再学习、再调研、再落实”活动,全省地区生产总值首次上半年突破2万亿元,经济社会发展取得新成效。目前,全年工作已进入“下半

场”。我省各地各部门要把思想和行动统一到中央关于当前经济形势判断和下半年工作安排上来,统一到中央财经委员会第十次会议的部署要求上来,扎实抓好工作落实,全力冲刺年度目标。

尹力强调,要科学精准抓防控、戴着口罩抓发展,从严从实做好常态化疫情防控,为全省经济社会发展提供前提和基础。全面落实“外防输入、内防反弹”各项要求,持续强化“人”“物”同

防,主动查找漏洞,加快补齐短板,做实做细全省陆海空全方位的防控工作,织密织牢疫情防控网。加强源头管控,严格落实早发现、早报告各项措施,建立健全重点场所监测、重点人群定期检测等机制,尽早管控感染源,切断传播链。加快推进疫苗接种,优化分时预约接种,落实“一老一小”安全保障措施,筑牢人群免疫屏障。加强新冠病毒快检试剂、消毒方法、新型疫苗的研发工作。

推动市场主体加快恢复 经济发展稳中向好

尹力强调,要持续推进“五促一保一防一控”重点工作,推动市场主体加快恢复、经济发展稳中向好。要让市场主体“活”起来,落实纾困惠企政策措施,积极帮助企业解决实际困难,支持企业提高技术创新能力。要让市场需求“热”起来,多措并举扩大有效投资,深入挖掘消费潜力,巩固外贸增长良好态势,不断强化产业链和供应链韧性。要让市场环境“优”起来,持续深化放管服改革,强化数字赋能,建设数字政府,打造能办事、快办事、办成事的“便利福建”。尹力要求,推进各项工作,要坚持以人民

为中心的发展思想,在发展中保障和改善民生,积极鼓励勤劳创新致富,妥善处理效率和公平的关系,让发展成果更多更公平惠及广大群众,更好满足人民日益增长的美好生活需要,不断朝着共同富裕目标扎实迈进。

尹力强调,抓发展要始终绷紧安全这根弦,贯彻落实总体国家安全观,统筹好发展和安全,有效防范化解各类风险挑战。要持续抓好政治安全、意识形态安全、经济安全、社会安全等各领域的工作,进一步摸清风险底数,加强风险研判,及时解决相关问题。要坚持底线思维,增强系统观念,遵

循市场化法治化原则,统筹做好重大金融风险防化解工作。要加强安全生产工作,把责任扛在肩上、把功夫下在平时,严在日常、注重细节,算好安全发展的长远账、整体账、综合账,坚决遏制重特大事故发生。要提升防灾减灾能力,拧紧“防”和“救”的责任链条,切实防范台风等灾害,做好应急处置的预案准备、队伍准备、物资准备。要注重并解决好群众急难愁盼的问题,防止“小事”拖为“大事”,把好“源头关”,织牢“管控网”,打造治理“共同体”,坚决维护社会安定稳定,为经济社会发展营造良好氛围。



温暖全城! 寻找最美“托举哥”

连江3岁女童头卡小区五楼防盗窗,男子爬窗托举十多分钟,和消防队员合力将她救起后默默离开

海都讯(记者 陈江燕 通讯员 陈阳莉 文/图)没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人,凡人善举最动人心。近日,一张男子徒手爬窗托举幼童的照片在福州人的朋友圈刷屏,市民感动纷纷转发,希望找到这位“托举哥”。

据了解,这是8月19日下午,发生在连江县琯头镇上坪村某小区的一幕。一个3岁女童从小区五楼跌落,被困在窗口处,头卡在五楼防盗网中间,身体悬空,随时有窒息的危险。附近居民看见这一幕后,立即报警求助。

据报警人黄先生回忆,当天中午时分,他下楼扔垃圾时,听到小孩的哭声,便循着哭声抬头看,只见一名幼童头部被卡在防盗网中间,因脚下没有支撑,在胡乱地挣扎,令人十分揪心,他赶紧报警求助。这期间,有其他居民

试图去敲小孩家的门,但屋内没有其他人,楼下聚集的居民越来越多,但都没有办法。

就在此时,一名路过的男子不顾自身安危,在另外两名热心市民的帮助下,爬上二楼防盗网,再顺着窗户徒手爬上四楼,牢牢托举着孩子,防止其窒息。随后,民警赶到现场,进屋从屋内拉住女童。与此同时,凤城消防救援站的队员也到达现场,进入小女孩被困的屋内,开展救援工作。其中一名消防队员先上前抱住女童,另一名队员则使用液压扩张针对防盗网进行破拆。最终,成功将女童救起并转至屋内安全区域。经初步观察,女童身体无大碍。

见女童被救下后,坚持了十多分钟的“托举哥”没有留下任何信息,就默默离开了现场。从现场的救援视频中可以看到,这名“托



男子爬窗托举幼童的照片与视频,在朋友圈刷屏

举哥”戴着白帽和眼镜,穿着长袖白衬衫和迷彩长裤,年纪在四五十岁左右。

若有市民认识这位好心人,可以通过“智慧海都”APP留言,为我们提供线索。同时,也提醒各位家长,不要把幼小的孩子单独留在家中,以免发生意外情况。



扫二维码看现场视频,全城寻找好心人



男子站在四楼的防盗网上,托举女童的动作坚持了十多分钟